

KBC Equity Fund
Veřejná otevřená investiční společnost (bevek) podle belgického práva,
jejíž investice splňují podmínky směrnice 2009/65/ES - SKIPCP.
Havenlaan 2 - 1080 Brusel

Oznámení akcionářům

Dovolujeme si vás informovat, že prospekt a dokument s klíčovými informacemi podfondu "Trends" fondu KBC Equity Fund budou dne 28. února 2025 změněny.

K tomuto datu bude aktualizována investiční strategie podfondu "Trends". Je třeba poznamenat, že správce fondu vybírá především akcie společností, jejichž činnost se zaměřuje na dlouhodobé trendy, jako jsou transformační technologie, změna klimatu, nedostatek přírodních zdrojů, nedostatek kvalifikovaných pracovníků, urbanizace a změna životního stylu.

Kromě toho bude podfond od 28. února 2025 sledovat cíle zodpovědného investování na základě dvojího přístupu: negativního screeningu a metodiky pozitivního výběru. Negativní screening znamená, že podfond nesmí investovat do aktiv společností, které jsou vyloučeny na základě vylučovacích kritérií (včetně tabáku, hazardních her a zbraní). Více informací o zásadách vyloučení naleznete na adrese www.kbc.be/investment-legal-documents > Zásady vyloučení pro fondy odpovědného investování. Metodika pozitivního výběru kombinuje cíle portfolia a podporu udržitelného rozvoje. Cíle portfolia jsou založeny na snižování intenzity emisí skleníkových plynů a zlepšování charakteristik ESG ("Environmental, Social, Governance") ve srovnání s referenční hodnotou. Udržitelný rozvoj je podporován investováním do společností, které přispívají k dosažení cílů udržitelného rozvoje OSN. Více informací o metodice pozitivního výběru a konkrétních cílech jednotlivých podfondů naleznete na www.kbc.be/investment-legal-documents > Investiční politika pro fondy odpovědného investování.

S ohledem na výše uvedené se název podfondu "Trends" změní na "Trends Responsible Investing".

Pokud jde o změny podfondu "Trends", podílníci, kteří tyto změny neakceptují, mají od 28. ledna 2025 do 27. února 2025 do 14:00 hodin středoevropského času možnost požádat o odkoupení svých podílů zdarma (kromě případných daní) u přepážek poskytovatele finančních služeb, konkrétně u KBC BANK NV.

Aktualizovaný prospekt, dokument s klíčovými informacemi a nejnovější finanční zprávy budou zdarma k dispozici v několika jazycích (včetně nizozemštiny a angličtiny) na přepážkách poskytovatelů finančních služeb a na adrese www.kbc.be.

Představenstvo fondu KBC Equity Fund